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8.                                         ½ kg + ½ kg         

    

                                                       1 kg 

     

                                                ¼ kg + ¼ kg +¼ kg + ¼ kg  

       

                                                                1 kg 

 

                                                    1 kilo y medio 

                                                      

                                                  ½ kg + ½ kg + ½ kg 

 

                                                               21 €  (Dividimos en 3 partes iguales) (21: 3 = 7) 

                      

                          

                                                         1 kg 

  

 

 

    

 

     

 

   

   

 

        

     

Corrección de las actividades enviadas con fecha: 

Lunes, 1 de junio y jueves, 4 de junio. 

MATEMÁTICAS U. 11 

Corrección 3 

Salchichones 

½ kg ___  6 €  1 kilo cuesta 12 euros. 

1 kilo = 1 kg 

Mantequilla  

¼ kg ___ 2 € 
 1 kilo cuesta 8 euros. 

Queso 

1 kilo ___  21 € 

y medio 

7 € 7 € 7 € 

1 kilo cuesta 14 euros. 
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1. 

   

      

 

      

 

      

a) 2 kg = 2.000 g  ____  2.000 g = 2 kg    

     b)  6 kg = 6.000 g  ____  6.000 g = 6 kg 

    c)  3 kg = 3.000 g  ____  3.000 g = 3 kg 

    d)  7 kg = 7.000 g  ____  7.000 g =  7 kg 
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 2. 

a)  5 kg 436 g = 5.000 g + 436 g = 5.436 g      d) 7 kg 850 g = 7.000 g + 850 g = 7.850 g 

b) 4 kg 256 g = 4.000 g + 256 g = 4.256 g       e) 6 kg 350 g = 6.000 g + 350 g = 6.350 g 

c) 9 kg 600 g = 9.000 g + 600 g = 9.600 g        f) 8 kg 225 g = 8.000 g + 225 g = 8.225 g 

 

 3.         

 

a)   4 kg y medio = 4.000 g + 500 g =  4.500 g 

b)   3 kg y medio = 3.000 g + 500 g =  3.500 g 

c)   6 kg y medio = 6.000 g + 500 g =  6.500 g 

 

d)   4 kg y cuarto = 4.000 g + 250 g =  4.250 g 

e)   3 kg y cuarto = 3.000 g + 250 g =  3.250 g 

f)   6 kg y cuarto = 6.000 g + 250 g =  6.250 g 

 

 

 

*Medio kilo = 500 gramos            * Cuarto de kilo =  250 gramos  
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4. 

      Medio kilo = 500 gramos                  

 

5. 

      3 kilos  =  3.000 gramos                  3.000 gramos + 250 gramos =  3.250 gramos 

      Cuarto de kilo =  250 gramos  

 

La caja de galletas pesa 500 gramos. 

3.250 gramos 
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6. 

    Un cuarto de kilo  =  ¼ kg  =  250 gramos   ___   Le ha costado 2 euros. 

          250 gramos  +  250 gramos  

    

                        500 gramos        2 euros + 2 euros = 4 euros 

500 g de cerezas cuestan 4 euros. 

Medio kilo 

Un kilo de cerezas cuestan  

8 euros. 


